



**Rákóczi-Falva Városi Önkormányzat Polgármesterének
33/2021. (V. 4.) határozata**

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetség 2020. évi feladatainak végrehajtásáról, valamint a 2021. évre tervezett és időarányosan már végrehajtott feladatokról szóló beszámolójának elfogadásáról

Rákóczi-Falva Városi Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a veszélyhelyzet idejére biztosított jogkörömben eljárva az alábbi döntést hozom:

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Védelmi Szövetség 2020. évi feladatainak végrehajtásáról, valamint a 2021. évre tervezett és időarányosan már végrehajtott feladatokról szóló beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal elfogadom.

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetség
5000 Szolnok, József Attila út 14.

Rákóczi-Falva, 2021. május 04.



Beszámoló a JNSZ Megyei Polgári Védelmi Szövetség 2020. évi feladatainak végrehajtásáról, valamint a 2021. évre tervezett és időarányosan már végrehajtott feladatokról

A Jász- Nagykun Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetség (a továbbiakban: Szövetség) önkéntes tagságból álló közhasznú tevékenységet folytató szervezet. Szövetségünk az *Alapszabályban* meghatározott módon, a *munka és feladattervében* megfogalmazottak alapján, kiemelt feladatának tekinti a természeti és civilizációs katasztrófák esetén, a bajbajutott lakosság és anyagi javak védelmét szolgáló intézkedések végrehajtásában való részvételét, különös tekintettel a lakosság felkészítésére, tájékoztatására. Fontos célunk a közreműködés az ifjúság nevelésében, felkészítésében, a létrehozott, illetve megalakított önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek, kiképzésében, a **polgári védelmi** ismeretanyagot illetően.

Feladataink végrehajtása során együttműködünk a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal és a kirendeltségeivel, elismerve a szervezet szakmai irányításait. Együttműködünk továbbá a lakosság védelme, és felkészítése érdekében az önkormányzatokkal, járási hivatalokkal, a Megyei Tűzoltók Szövetséggel, a Megyei Vöröskereszttel, a Megyei Polgárőr Szövetséggel és a Magyar Polgári Védelmi Szövetség (MPV SZ) Országos Elnökségével.

Szervezetünk tagjai és segítői a munkájukat **társadalmi munkában** végzik. Munkájuk eredményeként további **önkéntes tagok** kerültek bevonásra a Szövetség munkájába és a polgári védelmi, katasztrófavédelmi feladatok végrehajtásába. Növeltük a Szövetség tevékenységében aktívan közreműködő tagok számát. A Szövetségben **önkéntes** munkát végzők (*tárlatvezetés, kiállítás fejlesztése, karbantartás, takarítás, stb.*) tevékenységét az erre vonatkozó törvény előírásainak megfelelően regisztráljuk, és nyilvántartjuk.

További tagokat vonunk be a katasztrófavédelmi szerveknél, (*növekszik a taglétszámunk a hivatásos állomány körében.*) az önkormányzatoknál, társadalmi szervezeteknél, az érintett gazdálkodó szerveknél, valamint a nyugdíjasok, és az ifjúság köréből, (*megterveztük ifjúsági önkénteseink tárlatvezetési feladatait a közösségi szolgálatteljesítés körében, de a járványhelyzet miatt a kiállításunk jó ideje nem látogatható*). Az anyagi feltételek biztosításával növeljük lehetőségeinket és tevékenységünk vonzerejét.

A Szövetségünk érdekében tevékenykedő önkéntesek munkáját, értékeltük az elmúlt időszakban, a javasolt személyeket az elnökség elfogadta és díjazta. A **Polgári Védelem Napján, a 2021. március 04-i ünnepségen emlékplakettet** adunk át két fő részére. A díjazottak a **JNSZ MKI III. emeleti** nagytermében vehették át a plakettet a **BM OKF** online ünnepi rendezvénye előtt, az önzetlen és eredményes munkájuk elismeréseként.

I./ Szakmai feladataink (tárgyévben végzett általános cél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása):

1./ Lakosságfelkészítés:

A JNSZ Megyei Polgári Védelmi Szövetség a Civil tv a 2011. évi CLXXV alapján működő, önkormányzattal rendelkező, önálló jogi személyként működő **közhasznú szervezet**. **Alapszabálya 4.§-a** kimondja, hogy a JNSZ MPV SZ közhasznú tevékenységet végezve közreműködik Magyarország állampolgárainak polgári védelmi, katasztrófavédelmi, tűzvédelmi tevékenységében és egyéb humanitárius feladatokra való felkészítésében, védelmük szervezésében, azzal a céllal, hogy az állampolgárok képesek legyenek önmaguk, családtagjaik, embertársaik életét, vagyontárgyait eredményesen oltalmazni, menteni, elemi csapások, természeti és ipari katasztrófák, valamint fegyveres konfliktusok esetén.

A **JNSZ MPV SZ** közhasznú tevékenysége során tevékenységét az Alaptörvényben, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló **2011. évi**

CXXVIII. törvény (továbbiakban: **Kattv**), ben, a Kattv végrehajtására kiadott **234/2011. (XI. 10.) Kormányrendeletben**, a katasztrófák elleni védekezés egyes szabályairól rendelkező **62/2011. (XII. 29.) BM rendeletben**, valamint a vonatkozó **BM OKF** intézkedésekben, utasításokban és szabályzatokban foglalt alapelvek figyelembevételével látja el, és a JNSZ Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (továbbiakban: **JNSZ MKI**) és a **JNSZ MPVSZ** között létre jött együttműködési megállapodásban rögzítettek figyelembe vételével végzi munkáját. A **Szövetség** ezáltal a fenti jogszabályokban meghatározott ismeretterjesztést, felkészítést, hagyományőrzést, mentésben való közreműködést, katasztrófa elhárítást, valamint a veszélyhelyzeti tájékoztatással kapcsolatos egyéb, közhasznú tevékenységet folytat. A közhasznú tevékenység célcsoportja: **lakosság, tanulóifjúság**. A lakosságfelkészítési feladatokat folyamatosan végeztük, különös tekintettel az általunk kiemelten kezelt **10 – 18 éves** korosztály irányában.

Fenti célok elérésének egyik legfontosabb eszköze a katasztrófavédelmi ifjúsági versenyek szervezésében való közreműködés megyei és kirendeltségi szinten:

A Szövetség tagjai a **2020. évben** is teljeskörűen felkészültek a **BM OKF** által meghatározott, és az **MPVSZ Országos Elnöksége** által meghirdetett **felmenő rendszerű országos ifjúsági katasztrófavédelmi verseny kirendeltségi, megyei és országos fordulónak** szervezésében, lebonyolításában történő közreműködésre, ezáltal hatékonyan szeretnénk volna segíteni a hivatásos szervek felkészítési tevékenységét. A **2020. évben** kialakult járványügyi helyzet miatt a kirendeltségi, a megyei, valamint az országos szinteken elmaradtak a versenyek.

2./ A lakosságfelkészítés másik fontos területe az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek kiképzése, felkészítése:

Szövetségünk nagy hangsúlyt fektetett az önkéntes mozgalom fejlesztésére. Kiemelt feladata az **önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek** felkészítésében való részvétel. A mentőcsoportok létrehozását követően napjainkban áttevődött a hangsúly az önkéntes mozgalom folyamatos fejlesztésére, képzésére és működtetésére. Ezen a területen az alábbiakban részletezett tevékenységet végeztük **2020-ban**:

Megyénkben **2020. szeptember 11-12-én** árvízi- és vízi mentő szakterületen sikeres **Nemzeti Minősítő Gyakorlatot** hajtott végre a **Tisza Mentőcsoport**, a **Tisza-tó Járási Önkéntes Mentőcsoport** és a **Jászberény Települési Önkéntes Mentőcsoport**. Az érintett szervezetek **5 évvel** ezelőtt minősítettek árvízi és vízimentő szakterületen. A Nemzeti Minősítő Rendszerben végrehajtott sikeres gyakorlat biztosítja a katasztrófavédelmi rendszerben történő alkalmazásukat és az önkéntes mentőszervezetek részére kiírt pályázatokon történő részvételüket. Munkánk eredményeként elmondható, hogy az elmúlt öt évben folyamatosan nőtt az önkéntes tagszervezetek és annak tagságának száma. Szövetségünk folyamatosan segítette a pályázatokon való részvételét, amely által biztosított volt a csoport fejlesztése.

A minősítón a szervezetek részéről **45 fő gyakorlata** árvízi és vízi mentési feladatokat, az önellátás képességét, valamint a további szervezetekkel történő együttműködés feladatait (**járási, települési mentőcsoportok, Magyar Vöröskereszt, KÖTIVIZIG, önkormányzat, polgárőrség, JNSZMKI**). A gyakorlattal egyidőben az árvízi védekezés alapvető feladatait gyakorlata részleges alkalmazásban további **5 települési mentőcsoport** (**Abádszalók, Szolnok, Tiszabura, Tiszaderzs, Tiszaroff**). A gyakorlaton részt vettek a helyi média képviselői.

Az összevont nemzeti minősítő gyakorlat területbiztosítással, minden oldalú ellátással kapcsolatos költségeit **300.000.- Ft erejéig** a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetség biztosította.

A gyakorlatot a Nemzeti Minősítő Bizottság tagjai ellenőrizték és **„Megfelelt”** minősítéssel értékelték.

A mentőcsoportok megalakításakor **célként** fogalmazódott meg egy olyan összetett képességekkel bíró szervezet létrehozása, felszerelése, működtetése és alkalmazási feltételeinek megteremtése, amelyek megfelelő vezetés és logisztikai biztosítás mellett alkalmasak katasztrófavédelmi, ezen

belül a fő veszélyeztető hatás – az ár- és belvíz – elleni védekezésre, károsító hatásainak csökkentésére.

A jogszabályi előírások értelmében, mentési tevékenységbe bevonni kizárólag olyan önkéntes mentőszervezetet lehet, amely rendelkezik az általa végzendő tevékenységre vonatkozó Nemzeti Minősítéssel.

Az alábbiakban sorolt Járási és települési az alábbi időpontban és helyszínen hajtották végre a Nemzeti újraminősítő gyakorlatot. A gyakorlason résztvevő szervezetek a polgári védelem honvédelmi feladatai kapcsán felkészítésben részesültek.

A Szövetségünk által biztosított támogatás összege: 300. 000.-Ft

3./ Hagyományőrző tevékenység:

Alapcél szerint másik feladatunkat, a hagyományőrző tevékenységünk működtetése, gyarapítjuk gyűjteményünket és kihasználjuk a benne rejlő lehetőségeket a lakosság tájékoztatására, de, különösen az ifjúság felkészítésére.

Fontos, hogy a közösségi szolgálat tevékenységének célcsoportja: tanulóifjúság. Közösségi szolgálat ellátása keretében már sikerült is középiskolásokat (6 fő) bevonni a tárlatvezetés feladataiba. Jelenleg szervezés alatt van a csoport bővítése, a kieső tagok cseréje. A múzeum általános esetben heti két alkalommal, minden kedden és szombaton tart nyitva 9-12 óráig és ingyenesen látogatható. A járványügyi védelmi intézkedések miatt sajnos 2020. év nagy részében zárva volt a látogatók előtt.

Rendszeressé vált a különböző csoportok fogadása: adottságaink miatt ilyen esetekben **3-4,** illetve a csoport létszámának függvényében **5 - 6 fő tárlatvezetőre** is szükség van. Egy alkalommal egy **80 fős** csoportot fogadtunk. Részletes menetrend készítésével és pontos betartásával sikerült zökkenőmentesen lebonyolítani. A tárlatvezetésben közreműködő kollégák minden esetben kellő számban jelentkeztek a feladat végrehajtására. A látogatók elégedettek voltak a tárlatvezetéssel.

Látogatók száma 2020-ban: 447 fő

Segítségnyújtásunk sikeres volt a Közszolgálati Egyetemen tanulók részére is, a BSC és MSC, hallgatók elértek bennünket, számukra hasznos és fontos irodalmat megtalálták, amelyet a rendelkezésükre átadtunk. Az egyetemen tanulók már jól ismerik a múzeumban tárolt szakgyűjteményeket, könyveket, folyóiratokat, felkészítő Hadtudományi ill., Polgári Védelmi és Katasztrófavédelmi szakfolyóiratokat. A keresés sokkal könnyebb mert számítógépre vittük, témánként, évfolyamonként, segítve a tanuláshoz szükséges kutatásokat.

Szolnok bombázásával kapcsolatban 2020-ban emléktáblánk közös koszorúzására nem került sor a járványhelyzet miatt. Levélben tájékoztattuk az érintetteket, hogy mindenki önállóan teheti ezt meg. Elnökségünk 2020. 06. 02-án, a múzeum falánál, az emléktáblánál, elhelyezte az emlékezés virágait.

4./ Tűzoltósport rendezvények támogatása:

A Szövetségünk fontosnak és rendszeresnek tartja, hogy a megyében az aktív dolgozó és nyugdíjas tagjaink sportoljanak, mozogjanak és vegyenek részt az országosan megrendezésre kerülő versenyeken, eredményeikkel járuljanak hozzá saját maguk és megyénk egészséges életviteléhez, megyénk hírnevének öregbítéséhez. A *tömegsport* eseményekhez Szövetségünk a költségvetéséből támogatást biztosít.

Fontos célunk és feladatunk a *versenysportoló* tűzoltó tagjaink sportversenyekre történő nevezésének, utaztatásának, eredményes szereplésének támogatása, büszkék vagyunk a **TFA,**

(legerősebb tűzoltó) versenyeken kiemelkedő, díjazott eredményt elért tagjainkra. 2020. évben sajnos a szokásos versenyek sem kerültek megrendezésre a járványhelyzet miatt, ezért idén csak sportolóink edzési lehetőségeit próbáltuk támogatni edzőterem bérlésével, 200.000.- Ft összegben.

A Szövetségünk által biztosított támogatás összege e témakörben: 200 000.-Ft

5./ A Megyei Szövetség láthatóságának sajtó megjelenésének erősítése

A hagyományos módszereket nem lebecsülve és továbbra is alkalmazva Szövetségünk a kor modern technikai eszközök által nyújtott lehetőségek jobb felismerésére és kihasználására törekszik. Ennek érdekében átalakítjuk honlapunkat (www.jnszmpvsz.hu), illetve facebook-on történő megjelenést is megvalósítottuk, hogy minél több, hasznos, a lakosság és az ifjúság felkészítését elősegítő ismeretek jelenjenek meg. Ebben az időszakban ez nagyon hasznos volt, mert központilag kiadott, illetve a megyében készült tájékoztató anyagok hasznos segítséget adtak a járványveszély és a védekezési lehetőségek jobb megismeréséhez.

A meglévőnél céltudatosabb együttműködést kell kiépíteni a helyi médiával az MKI. sajtószóvivőjén keresztül, aki segít az információk közreadásában. A különböző rendezvények erre a feladatra jó alapot biztosítottak.

A lehetőségeket kihasználva 2020. szeptember 11-12-én, a Nemzeti Minősítő Gyakorlat kapcsán volt módunk több fórumon is megjelennünk és tájékoztatni a lakosságot munkánkról, illetve az önkéntes mozgalomról.

II./ 2020. évben a munkatervünk szerinti elvégzendő feladataink voltak:

- Megyei Elnökségi ülések félévente, illetve szükség szerint, (2020. 02. 07-én)
- MPVSZ Országos Elnökségi ülésen, Küldöttgyűlésen való részvétel, meghívó alapján történt. (Elnök);
- A Szövetség éves közgyűlésének megtartása – 2020. évben a védelmi intézkedések miatt nem lehetett a közgyűlést személyes részvétellel megtartani, ezért elektronikus szavazással történt a döntéshozatal 2020. május 25-én;
- A Szövetség tagjai és külső segítői 2020-ban a múzeumban összegyűjtött szakmai-tudományos, irodalmak, eszközök, műszerek stb., leltározását befejezték, az eredményeket számítógépre vittük, hogy kereshető legyen a tárolt és kiállított anyagok, eszközök és irodalmak adatbázisa;
- 2020. évben telefonon, előre bejelentett, általános és középiskolai csoportok, nyugdíjas szervezetek, főiskolások és egyetemisták keresték fel múzeumunkat látogatási céllal, vagy irodalomért érdeklődve. A múzeumi látogatók létszáma tárgyévben összesen mintegy **447 fő** volt.
- Az ifjúsági versenyre történő felkészítést, valamint a versenyek segítését a járvány miatt nem tudtuk végrehajtani, mert az ifjúsági versenyek megtartására sem került sor;
- A vándorkiállítás anyagainak összeállítása (fekvővitrinekben, dobozokban) többféle szortimentben, a szállíthatóság biztosítása érdekében megtörtént. 2020. évben a vándorkiállítások a járványügyi korlátozások miatt elmaradtak;
- A Múzeum külterületének rendezése, parkoló terület feltöltése, a külső világító eszközök pótlása a helyiségekben még ki nem cserélt kapcsolók és aljzatok cseréje, polcok készítése, beszerelése, a tantermek/kiállító helyek átrendezése, képkeretek készítése, felrakása egész évben komoly feladatokat adott a tárlatvezető személyi állománynak, csak a szakipari munkákat bíztuk külső szakemberekre;

- A Megyei Levéltár segítségével, a meglévő archív fotók, iratok, tervek, diafilmek, stb. digitalizálását megkezdjük, amelyet folyamatosan végzünk (az első ütemben készült anyagot CD-n megkaptuk);
- A kiállítási anyagok megóvására 6 db páramentesítő készülék, illetve 2 + 2 db ventilátoros fűtő berendezés, 2 db olajradiátor, valamint 10 db tablettás páramentesítő áll rendelkezésre. Ezen túlmenően a vitrinekben és a szekrényekben silicagél került elhelyezésre. Ezek karbantartása, üzemeltetése, cseréje folyamatos feladatunk;
- Szolnok bombázásával kapcsolatban, a Múzeumban a „LÉGOLTALOM” terem átalakítása megtörtént, a bombázáskor aktuális (a bombázásban részt vevő) repülőmodellek beszerzése folyamatban van;
- A Múzeumok Éjszakája program megrendezésére, (2020. június 20. - 21.-án) felkészültünk, de, a járvány miatt nem került megrendezésre;
- Felkészültünk és részt vettünk a Kulturális Örökség Napja eseményein, (2020. szeptember 19 - 20.-án.) az eseményen megjelentek létszáma: 24 fő.
- A városok és települések napjának rendezvényei elmaradtak a járvány – veszély miatt.
- Ebben az évben is terveztük a találkozásunkat nyugdíjasainkkal, tagjainkkal, a hivatásos állománnyal. Sajnos a járványveszély miatt nem került megrendezésre.
- A Megyei Tűzmegeelőzési Bizottság részére, kialakított helyiségben a MTB Titkárával együttműködve kiállítás anyagának a felülvizsgálata, kiegészítése, frissítése továbbra is fontos feladat marad.
- Kiemelt feladatunk Szövetségünk tagtelepülésein idén is a képviselő testületek előtti beszámoló megtartása, a programjaink ismertetése. Sajnos 2020. évben a járványveszély miatt ezek elmaradtak, de a tagtelepülési önkormányzatok részére megküldtük és honlapunkon megjelenítettük az éves beszámoló írásos anyagát.

Együttműködési feladatok, végrehajtása megállapodások alapján:

Az **együttműködés** során összehangoltuk tevékenységünket a hasonló feladatokat ellátó szervezetekkel, különösen azokkal, melyekkel már megállapodást is kötöttünk. A járványveszély miatti a szabályozás nem engedte a rendezvények megtartását, de telefonon és e-mailben rendszeresen egyeztettünk az aktuális feladatokról állandó együttműködőikkel:

- JNSZ MKI, és kirendeltségei,
- JNSZ MPVVSZ Országos Elnökség,
- JNSZ Megyei Tűzoltók Szövetsége,
- Magyar Vöröskereszt JNSZ Megyei Szervezete,
- Megyei Polgárőrség szervezete.

III. 2021. évben megkezdett, illetve éves munkatervünk szerint elvégzendő feladataink a következők:

- Megyei Elnökségi ülések félévente, várhatóan IV. negyedévben lesz lehetséges.
- A Szövetség éves közgyűlésének megtartása május hónapban, figyelemmel az aktuális szabályozásra vagy személyes találkozással, vagy elektronikus szavazással.
- MPVVSZ Országos Elnökségi ülésen, Küldöttgyűlésén való részvétel, figyelemmel az aktuális járványvédelmi szabályozásra.
- Tervezzük az Újszászon lévő volt Megyei Vezetési Pont rendbetételét, munkálatait, időben megkezdjük a munkával kapcsolatos szervezést a múzeum tárlatvezetőjével együtt, de csak a védelmi intézkedések feloldása után, az időjárás figyelembevételével fogunk hozzá a feladatokhoz.

- A II. világháború támadó, bombázó repülőgép modellek beszerzése, (a kapcsolat felvétel megtörtént.) majd elhelyezése a diorámában.
- Emlékszoba kialakítása, volt parancsnokaink, kollégáink személyes tárgyainak bemutatására.
- Felkészülünk a Kulturális Örökség Napjára (2020. szeptember hónapban.) a járványügyi helyzet határozza meg, hogy elmarad – vagy megtartásra kerül a rendezvény.
- Felkészülünk a városok és települések napjának rendezvényeire, egy mobil vándorkiállítás részvételével. (az önkormányzatok meghívása alapján) a járványügyi helyzet határozza meg, hogy a városi-, falunapok elmaradnak, vagy az év vége felé több helyen megtartásra kerülnek.
- Terveztük tapasztalat gyűjtését más, hasonló kiállításokon (MÁV óvóhelyek, Szombathely, Sopron, Nyíregyháza, Csepel) Szükséges a rendezőkkel felvenni a kapcsolatot és látogatást követően esetleges kiállítási tárgy cserékre is sor kerülhetne.
- Terveztük a különböző típusú szórólapjaink, tájékoztatóink megújítását, korszerűsítését, újra kiadását a látogatók részére.
- Terveztük a közösségi szolgálat tevékenységének a kiszélesítését, a tárlatvezetés mellett, a tárolt anyagok rendszerezésének, a nyilvántartások karbantartásának rendszeres ellátásával.
- Terveztük a tárlatvezetők létszámának növelését, mert a jelenleg tárlatvezetést végzők többségének kora és egészségi állapota indokolja, hogy megoldást keressünk és találjunk a nyitvatartás legalább jelenlegi szintjének biztosítására.
- Kiemelt feladatunk Szövetségünk tagtelepülésein idén is a képviselő testületek előtti beszámolók megtartása, a programjaink ismertetése. A Szövetségünk beszámol a végzett munkájáról, feladatairól, tájékoztatást adunk a tagsági díj, a célzottan nyújtott támogatás és a nyert pályázatok felhasználásáról. A járványügyi helyzet határozza meg, hogy a beszámolók megtarthatók vagy ebben az évben is marad az írásos tájékoztatás.
- Terveztük a múzeumpedagógiai módszerek tanulását, tapasztalatok szerzését megyei intézményekben (Szolnok Damjanich Múzeum, Katasztrófavédelem Központi Múzeum Budapest, Szolnok Reptár, stb.).

Munkánkról, közhasznú tevékenységünkről évente számolunk be a Szövetség közgyűlésének, támogatóink képviselőit rendszeresen meghívjuk rendezvényeinkre és tájékoztatjuk őket az elért eredményekről, illetve elvégzett feladatainkról. A járványügyi helyzet miatt a közgyűlés megrendezési formája változhat, erről a tagjainkat időben tájékoztatjuk.

A 2020. évi feladataink végrehajtásáról készített teljes beszámolómk az elmúlt év feladatainak részletesebb leírását adja, a költségeket külön *(költségnemenként, beszámoló és közhasznúsági jelentés)* melléklet fogja majd tartalmazni, amelyet a májusi közgyűlés részére terjesztünk elő.

E beszámolóban 2021. évre tervezettek kivonatos formában és anyagi helyzetünk függvényében tartalmazták elképzeléseinket.

Kérem a tájékoztató elfogadását!

Szolnok, 2021. április 20.

<p>JÁSZ - NAGYKUN - SZOLNOK MEGYEI POLGÁRI VÉDELMI SZÖVETSÉG 5000 Szolnok, József Attília út 14. Adószám: 18835429-1-16</p>


/Tatár Pál/
JNSZ MPV SZ Elnöke.